PHYSICS

BOOKS - RESONANCE HINDI

PHYSICS (DPP NO. 11)

1. RAMAR, S UHAHAHE Ibhdl R UP fa=g & dl
Il THIHMH BV 3T F T RBR e aifast
Adg R dledl fd @x @ &1 Fbdl W bad



https://doubtnut.app.link/lkek2J5wfhb
https://doubtnut.app.link/MVcbJvrhfnb
https://doubtnut.app.link/MVcbJvrhfnb
https://dl.doubtnut.com/l/_IDx6my3yP9s6

THETBYU b BRUT AR I g AfAST Adg gRT Tabel
R P Fell P BRUT g ¢l [ § T SHAT TH

fd=g S &1 FHI & Beld &b FY H ©RUT Bl GRATI
yefefd v 2

L.

A. L
B. L
C. e

D. L.

Answer: C

.


https://dl.doubtnut.com/l/_IDx6my3yP9s6

2. fooddl fUsH & =AdH fa<etd BIvT &I A 3P
3Ydci-ic BIUT & SRR aPN Afe fIsH & ugref @
3T9adieh & -

A 23R 1&d=

B.23IR 2 & g

C.1d®H

D. 2 ¥ 31f9

Answer: B

[ 1


https://dl.doubtnut.com/l/_IDx6my3yP9s6
https://dl.doubtnut.com/l/_RuQTZJYhL6Ud

| @ iz e 3

3. 61 1€ R H H&F 37y R A 9] & feiv Tel
faseal &l T HIfSIT -

A. 3PR Idg 1 R i 31k A geb1er 3mafard adr
g, dl Uga! 3799d- & a1 941 ufafs Afaa

¥ I TRAfd®b farg & e Mt g -

B. AfE 9¥q dRdfde &l dl &1 3Udd-i & YT

uTed 31 ufafers adfae & Jbdl gl


https://dl.doubtnut.com/l/_RuQTZJYhL6Ud
https://dl.doubtnut.com/l/_opS9ebrLgpyQ

C. ¢ T INAfdD & ol &1 3Udd-l b T
o 31f=ae wfafar smuRf € e 81

D. 3PR Jdg 1 R i 3R I wp1er 3maferd &
g, U8a 379ad & §16 a1 ufafers fAf3a wu

A adfde farg & folv ardafde &P -

Answer: A::B::C

O ==



https://dl.doubtnut.com/l/_opS9ebrLgpyQ

4.9 & Ml (n = 1.5) S IS R A TP BI ax]
& AN fauivd f@fa & @ Sar &1 3Ry
31aef sid Hifaivl

O fd &

5. U Afth 1m &Y 30T did & AN TN Wl &

oI |, /3 /2 39ad-i% BT gd W1 g1 Al HI 3779
g2l AT & /3m 35918 R 8, RUT dldl b U IR TP
fR¥as! Afth &Y 30° 37aHA IV R RIS T &,
=i B 3itE & Rias B Afs g8 (R & x grT


https://dl.doubtnut.com/l/_xQnSvqcZezzQ
https://dl.doubtnut.com/l/_KG1vlQuU7JB3

gefd) for) & o gpfi?

O A &

6. 9IS & <X HId Pl ©ic P; & IH" UP
dic &1 JPIS & FTeR R Y12l Jid P Afafaral ol


https://dl.doubtnut.com/l/_KG1vlQuU7JB3
https://dl.doubtnut.com/l/_FABqPoEHJZ6r

N ©e P, ¥ $lc S&al g1 UdIs, 3bad-ie
u:%éﬁscmlﬂéwqg@ramélﬁsrﬁw

PIc B Bg U 3ddidd B 8] gl (N T

HifAB WTadd o dAT 31 & TaicIh bda JHIE

o3 or A7)
P. P

N R S -ﬁa_wm!

(v w.

T ufafar (hie 6 317l ) fopa gt W fezpn

?

A.5cm

B.6cm


https://dl.doubtnut.com/l/_FABqPoEHJZ6r

C.11cm

D. 14 cm

Answer: D

O A&

7. 9BIS & 33 HI Pl ©ic P, & IHd U
Ble g1 UPTS & qTex R U1l Aid & gfafaral &
N Wie P, 9 dle ¢&dl gl UPIs, qdad-ic
u:%éncmn‘l%mmqg@ra:n%lﬁsngaw
P UHIS Bg A 3ddidd B 8] gl (TN T



https://dl.doubtnut.com/l/_FABqPoEHJZ6r
https://dl.doubtnut.com/l/_e08g8hqZ8Gza

HifAH WTadd of dAT 31&7 & Asicid bda gHTe T

ST Ufafarg (Pie & 37dl ) fasaHT o3t R feem
?

A.11cm

B.13 cm

C.16.5 cm

D. 18 cm


https://dl.doubtnut.com/l/_e08g8hqZ8Gza

Answer: D

O da &

8. UPbIS & 3 HISI AaN ©ic P, & JR[E Uh
BIe &1 TS F Iex R Y1l Hid & ufafawa o
TN Wie Py, ¥ Pl 3@l g1 Uls, 39dd-ie
u:%asumnﬁ%ﬁamqg@am%lﬁsrw
e TP g A Hdalldd o I8l &l (AN e

HifAP WIaded o dAT H&T &b AolGih dbad JHIN
IGRIE)


https://dl.doubtnut.com/l/_e08g8hqZ8Gza
https://dl.doubtnut.com/l/_7S578T4qYQ8n

o
hIC gRT &l 718 ufdfarsi bl T ghit?

A2
B.4

C.8

Answer: D

O ==



https://dl.doubtnut.com/l/_7S578T4qYQ8n

9. A # GoId 31UR, U 3N T 99T IR faf=

NIl & 37eRAT A F B b Ugadl ¢l A 3N gRI
APT AB H BT S-T BRI W a2l 3MTdR® Holl H
gRadd AU &, d I & fed I ST I Aesy

{p) Both ' and \U are positive

(p)W #e AU &+ a-pens 2

(B) \ (q) Both W and U are negative
A

{QWaw Wz s =s

T A
-
(C) ‘\ (r) W is possive whereas \U is negative
,_q_'_B
(W T axmes avsg \U eevews 2
N
(D) "3‘ } (s) W 1s negative whereas \U Is positive
B
P

(S)W & mwrwp yisg \Uwaene B

Oaﬁﬁ?ﬂmaﬁ



https://dl.doubtnut.com/l/_5ILhUm23VSmp



https://dl.doubtnut.com/l/_5ILhUm23VSmp

